06.04.2020

Witajcie na kolejnej lekcji. Na tej lekcji dowiesz si¢: - jak rozwigzywaé zadania tekstowe za
pomocg roéwnan.

Zapisz w zeszycie przedmiotowym temat lekcji.

Temat: Rozwigzywanie zadan tekstowych za pomoca rownan
Uruchom ponizszy film:

https://www.youtube.com/watch?v=vWBI50SIUCQ

W zeszycie przedmiotowym zapisz i rozwiaz ponizsze zadanie.

1. Rozwiagzujac kazde z ponizszych zadan, ut6z réwnanie, rozwiaz je i podaj odpowiedz.

b) Janek jest 3 razy starszy od swojego
brata — Tomka. Roéznica wieku miedzy
bra¢mi to 12 lat. Ile lat ma kazdy z braci?

Kasia ma cztery razy tyle kredek co
Marta. Marta ma o 15 kredek mniej od
Kasi. Ile kredek ma kazda z dziewczat? x — wiek Tomka
3x — wiek Janka

x — liczba kredek Marty
) . 12 — réznica wieku miedzy braé¢mi

4x — liczba kredek Kasi
4x—-15 — o 15 mniej niz liczba kredek
Kasi

xX=4x-15
-3x=-15 |:(=3)

x =5
Wiek Tomka:
Liczba kredek Marty: 5
Wiek Janka:

Liczba kredek Kasi: 4 - 5 =20

ODPOWIEDZ: Kasia ma 20 kredek, a Marta
ma 5 kredek.

Odpowiedz:

a) W duzym pudetku jest piec razy tyle spi-
naczy co w matym pudetku. f.acznie w obu
pudetkach sg 132 spinacze. Ile jest spinaczy
w kazdym z pudetek?

x — liczba spinaczy w malym pudetku

— liczba spinaczy w duzym pudetku

— liczba spinaczy w obu pudetkach

Liczba spinaczy w malym pudetku:

Liczba spinaczy w duzym pudetku:

Odpowiedz:

c) Pole zyta ma powierzchnie trzy razy
wiekszg niz pole owsa. Lagczna powierzch-
nia obu pol wynosi 18 ha. Jakg powierzch-
nie ma pole zyta, a jaka — pole owsa?

X — pole zasiane owsem

— pole zasiane zytem

— taczna powierzchnia pél

Pole zasiane owsem:

Pole zasiane zytem:

Odpowiedz:

Prosze, aby nastepujace osoby: Jakub J., Dagmara przystaty zdjecie wykonanych zadan.


https://www.youtube.com/watch?v=vWBI5oSlUCQ

